

85
1930
2015
ЮГРА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие мегионцы, югорчане!

Поздравляю вас со знаменательной датой - 85-летием со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры!

У Югры очень сильный характер. Здесь переплелись непростые судьбы коренных народов Севера, переселенцев, нефтяников-первопроходцев. Все великие достижения нашего округа - это результат упорного, часто самоотверженного и героического труда нескольких поколений. Особую благодарность в эти юбилейные дни я адресую пожилому поколению, тем, кто уже находится на заслуженном отдыхе. Крепкого здоровья вам, наши ветераны!

Югра и сегодня притягивает самых лучших, готовых постоянно идти вперед, развиваться, совершенствоваться, достигать новых вершин в самых разных профессиях. Каждый, кто сегодня трудится на производстве, в организациях, учреждениях, кто развивает собственный бизнес, вносит свой ежедневный вклад в развитие нашего края. Спасибо вам за вашу работу!

Мы не только добываем нефть, у нас прекрасные детские сады и школы, учреждения культуры и спорта - мы создаём и постоянно совершенствуем условия для воспитания и развития подрастающего поколения. Наша молодёжь - коренные югорчане - готова продолжать дело отцов, развивая огромный потенциал округа. Это завтрашний день, в который мы смотрим с уверенностью. С Днём рождения, Югра! Счастья вам, земляки!

О.А. ДЕЙНЕКА,

глава города Мегиона.

Дорогие жители Мегиона!

Поздравляю вас с 85-ой годовщиной со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры!

История округа началась 10 декабря 1930 года. Осваивали Югорскую землю люди энергичные, трудолюбивые, сильные духом. В становление и развитие бескрайних просторов Севера вложили частицы собственной души тысячи замечательных людей! Почёт и уважение - ветеранам-первопроходцам, которые заложили надёжную основу для благополучного процветания Югры.

Нам есть за что любить свой округ и есть чем гордиться. Сегодня Ханты-Мансийский автономный округ - один из самых динамично развивающихся регионов России. И самым ценным достоянием являются его жители. В нашем округе живут целеустремлённые, волевые, оптимистичные люди, влюблённые в Север. Каждый из вас ежедневно вносит вклад в развитие и процветание Югры.

Желаю вам, дорогие земляки, здоровья, радости и благополучия в каждой семье!

Е.Н. КОРОТЧЕНКО,

председатель Думы города.

пятница
11 ДЕКАБРЯ
2015 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

НОВОСТИ

№ 90 (2360)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

12+



ПАМЯТЬ

«От героев былых времён...»

9 ДЕКАБРЯ в Мегионе, как и во всей России, отметили памятную дату - День Героев Отечества. Впервые эта дата появилась в 2007 году, когда в Государственной Думе РФ решили возродить дореволюционный праздник - День Георгиевского кавалера. Именно по этой причине в качестве даты для празднования Дня Героев Отечества и было выбрано именно 9 декабря - день, когда в Российской империи был учреждён орден Святого Георгия Победоносца.

Можно с уверенностью говорить о том, что этот праздник очень важен для всех нас. Ведь эта дата объединяет в себе историю воинских подвигов и героев Советской и Российской армий со дня её создания и до настоящего времени. Есть кем гордиться и нашим мегионцам.

Владимир ПЕЩУК

Торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню Героев Отечества, прошли в посёлке Высоком. У памятника Неизвестному солдату прошёл торжественный митинг, на котором учащиеся школы №6 и жители посёлка возложили цветы, как дань памяти всем тем, кто защищал и защищает Родину, кто, не забывая о получении орденов и прочих регалий, честно выполнил свой долг и до конца остался верен воинской присяге.

|| СТР. 2

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Жители обратились. Что сделано?

В АДМИНИСТРАЦИИ Мегиона продолжается практика заслушивания видеобращений граждан на аппаратных совещаниях. По каждому обращению проводится проверка, принимаются меры и готовятся ответы обратившимся гражданам. На совещании 7 декабря Денис Мамонтов, заместитель главы города по территориальному планированию, отчитался о работе, проведённой по предыдущим видеобращениям. Так, в ответ на обращение Н.С. Кузенкова была организована чистка снега в

28-29 микрорайонах. Дано разъяснение Т.В.Черных по возможным вариантам улучшения её жилищных условий; проведена работа по теплоснабжению в квартирах А.И. Черниченко, И. Салингариева, М.М. Опря. Дан ответ на вопрос П.Л. Немчинова о том, почему начисляется оплата за капитальный ремонт жителям новых домов. На аппаратном совещании посмотрели новые видеобращения граждан, и по каждому из них вновь даны поручения.

Напоминаем, что видеопросы граждан управление информационной политики проводит каждый четверг, в 11 часов. Принимаются также видеозаписи, сделанные гражданами самостоятельно, либо можно сообщить о необходимости выездной съёмки по актуальной проблеме по телефону 3-17-88.

Управление
информационной
политики

К 85-ЛЕТИЮ ЮГРЫ

Уважаемые земляки! От имени депутатов окружного парламента искренне рад поздравить вас с 85-летием автономного округа!

ЮГРЕ принадлежит особое место среди территорий необъятной России. И это не случайно. Наш край имеет самобытную историю, в которой причудливо слились древние легенды, повествования об отважных покорителях Сибири, что ныне стали свидетельствами о жизни и быте северного края, имя которому - Югорская земля.

Прошло немало лет, прежде чем Югра, словно воспрянув ото сна, превратилась в ослепительную красавицу, какой мы знаем её сегодня. Шумные города и тихие сельские пейзажи, густые хвойные леса и сверкающие ожерелья сибирских ягод, величавые реки и богатейшие подземные кладовые - это наша малая родина! И всё же Югра, где нам посчастливилось жить и работать, - не только удивительное по красоте и природному ландшафту место.

Уникальные ресурсы превратили её в энергетическое сердце страны, значимый промышленный центр России, от которого зависит многое и прежде всего благополучие государства, его экономическая стабильность, жизненный уровень людей.

Оглядываясь назад, с уверенностью можно сказать, что первые фонтаны нефти и газа, взметнувшиеся на Югорской земле, явились шагом, возмещающим о грандиозном прорыве, который открыл нашему региону и стране в целом новые возможности.

Но за своё сегодняшнее благополучие округ обязан не только богатым природным ресурсам. Его успехи - результат настойчивого труда тысяч людей, которые все эти годы строили, создавали, храбро сражались за свободу Отчизны, растили урожай, выполняли планы пятилеток.

Твёрдо убеждён, что общими усилиями мы закрепим уже достигнутое и будем так же уверенно двигаться вперёд, сохраняя лидерство во всём новом, передовом. Дорогие земляки! В день юбилея региона желаю вам крепкого здоровья, счастья, всего наилучшего, а Югре - процветания и благоденствия!

Борис ХОХРЯКОВ, председатель
Думы ХМАО-Югры

ПАМЯТЬ

«От героев былых времён...»

|| С 1-ОЙ СТР.

Эту дату отметили и в высококовской школе №7, которая носит имя Андрея Зиновьева, погибшего смертью храбрых в 1999 году в Республике Дагестан во время контртеррористической операции по борьбе с незаконными вооружёнными формированиями.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга на Северном Кавказе, Указом Президента РФ рядовой Андрей Анатольевич Зиновьев награждён орденом Мужества (посмертно). Вместе с педагогами и учениками школы на торжественную линейку приехала и мама Андрея, Татьяна Гавриловна.

- Именно на примере таких людей, как Андрей, мы воспитываем молодое поколение мегионцев. Наша Родина - героическая страна, которой пришлось пережить огромное количество войн, и в каждой из них наши солдаты проявляли себя наилучшим образом, совершая подвиги во имя своего Отечества, - сказала Елена Тюляева, заместитель города по социальной политике.

Со словами благодарности за воспитание сына, настоящего героя, Елена Николаевна вручила букет алых роз Татьяне Гавриловне Зиновьевой.

Обращаясь к присутствующим школьникам, председатель Городского совета ветеранов войны и труда Вячеслав Качапкин поблагодарил их за память о ветеранах Великой Отечественной войны, за то, что благодаря ребятам, один из микрорайонов Высокого стал носить имя ныне живущего героя войны Василия Ивановича Антоненко.

Торжественная линейка завершилась возложением цветов к мемориальной доске Андрею Зиновьеву, чьё имя носит школа.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

На охрану порядка — казачий патруль

НА ВСТРЕЧЕ главы Мегиона Олега Дейнека с представителями Мегионского городского казачьего общества обсуждались вопросы взаимодействия общественного объединения с органами местной власти и отдела полиции. В частности, речь шла об участии казаков в мероприятиях по охране общественного порядка во время праздников и в период продолжительных выходных. Сегодня решается вопрос о включении мегионской организации в Реестр казачьих обществ, после чего совместное патрулирование казаков с сотрудниками городского ОМВД стает возможным. Кроме того, официальная регистрация позволит организации принимать участие в соискании грантов на реализацию социально значимых проектов. В ходе общения также затрагивались темы патриотического воспитания молодёжи и различных спортивных направлений при участии казачьей организации.

САМОУПРАВЛЕНИЕ

Услышать друг друга

Нет сомнения в том, что встречи главы города Олега Дейнеки прошедшей недели. Количество пришедших на собрания, активность общественностью перемены.

НА ВСТРЕЧЕ, проходившей в Центре досуга "Прометей", муниципалитет ставил перед собой цель выяснить проблемы теплоснабжения Мегиона, взять на контроль все "узкие" места и объяснить жителям объективные и субъективные причины возникающих вопросов по коммунальному обслуживанию.

Встреча затянулась до позднего вечера. Возможность задать вопрос получил каждый желающий. Люди говорили о плохом теплоснабжении и слабом напоре воды, возникшими после прошлогодней аварии, а также о проблемах с теплом, нерешаемых в течение многих лет.

Разбирались с каждым случаем отдельно. Денис Мамонтов, заместитель главы города по территориальному развитию, рассказал, что летом в городе была произведена большая работа по замене магистральных сетей. Вода из городской системы теплоснабжения была слита. Понадобилось вре-

мя, чтобы заполнить инженерные сети теплоносителем. Кроме того, случился порыв по улице Нефтяников, который также препятствовал улучшению качества теплоснабжения в микрорайонах, находящихся в конце теплоцентрали. Он заверил горожан, что в настоящее время ситуация с теплоснабжением, а также с напором и качеством воды нормализуется. А там, где возникнут проблемы, нужно искать и устранять другие причины.

А их, как выяснилось в ходе встречи, может быть немало: в отдельных домах, подъездах и квартирах они вызваны конструктивными особенностями зданий, в некоторых - локальной (бойлерной) системой горячего водоснабжения, при которой жильцы верхних этажей часто не получают качественную услугу.

Безусловно, люди, которые оплачивают потребление тепла по тем же расценкам, что и те, кто не страдает от холода в квартирах, имеют право на качествен-

ную услугу и вправе требовать комфортных условий, независимо от бойлерной системы своего жилого дома. Но и без их участия решить вопрос качества отопления невозможно. Глава города пояснил, что изменить ситуацию может только коллективное решение собственников жилья произвести замену бойлера в рамках средств, уплаченных ими за содержание общедомового имущества. Он предложил жителям активнее пользоваться своими правами по управлению обслуживанием дома, создавать Советы и самим определять, на что направлять деньги, уплаченные за жилищные услуги.

Другая проблема, влияющая на качество теплоснабжения, - несанкционированная перепланировка квартир. И здесь не обойтись без активного участия собственников.

Генеральный директор ООО "ЖКУ" Александр Курушин заверил, что по каждому случаю перепланировки, ставшему им известным, к нарушителям будут приняты самые строгие меры, предусмотренные жилищным законодательством. И если перепланировка нарушает тепловой контур дома, ущемляет права соседей, она будет устранена. Но специалистам ЖКУ об этом нужно узнать!

|| СТР. 5

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Как повысить качество очистки дворов от снега?

Глава города Олег Дейнека провёл совещание по качеству уборки дворов от снега. В нём приняли участие представители администрации, ТСЖ и ООО "Электрон" - организации, выигравшей муниципальный подряд на уборку и вывоз снега, ГИБДД города.

САМОЙ большой проблемой, по мнению участников совещания, в настоящий момент является невозможность качественно очистить дворы из-за большого количества автомобилей, которые жители не убирают, несмотря на предупреждения и просьбы сотрудников "Электрона" и управляющих компаний.

В ходе обсуждения приняты кардинальные решения, реализация которых позволит изменить ситуацию принципиально. В администрации города будет разработан муниципальный правовой акт, позволяющий в преддверии уборки двора устанавливать временный знак о запрете нахождения

транспорта на дворовой территории - "дорожные работы". Это даёт право эвакуировать автомобили, владельцы которых нарушат запрет, на штраф-стоянку.

Но, чтобы отладить этот процесс, потребуется некоторое время. В качестве оперативной меры решено отрегулировать взаимодействие управляющих компаний, ТСЖ, "Электрона" и ГИБДД. Управляющие компании и ТСЖ берут на себя обязательства, в первую очередь, за два-три дня до очистки двора дополнительно информировать жителей о предстоящей уборке, расклеивая соответствующие объявления. Во-вторых, непосредственно в день уборки сообщать номера машин, оставшихся во дворе, ООО "Электрон".

ГИБДД берётся оперативно предоставлять по запросу подрядной организации контакты владельцев этих транспортных средств. Приступая к расчистке двора, представители подрядной организации будут созваниваться с каждым автомобилистом, убеждая его убрать машину.

Это в какой-то степени решает проблему, но требует дополнительных усилий и времени. Гораздо эффективнее, если сами автомобилисты, увидев письменное предупреждение, не будут создавать препятствий для работы спецтранспорта. Сообщая в сотрудничестве, легче обеспечить необходимое качество работы.

Подробно вопрос об организации уборки снега в Мегионе обсуждался в "Прямом эфире" на сайте администрации города в среду, 9 декабря.

Управление
информационной политики

АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

Показатели снизились, но...

АНАЛИЗ ситуации и меры противодействия распространению наркотиков в Мегионе стали темой последнего в этом году заседания антинаркотической комиссии под председательством главы города Олега Дейнеки. Участие ней приняли также председатель Думы Мегиона Елена Коротченко, руководители силовых структур, представители медицины, образования, культуры, общественности.

По информации медицинских работников учреждений здравоохранения, на диспансерном учёте по наркомании с начала года состоит 87 человек, в 2014 году эта цифра составляла 126 человек. Основной причиной сниже-

ния стал рост снимаемых с наблюдения пациентов в связи с выздоровлением. Это говорит о доступности и качестве специализированной медицинской помощи.

Как сообщили начальник полиции ОМВД РФ по городу Мегиону Андрей Филатов и заместитель начальника управления Нижневартовского межрайонного отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков Константин Горлищев, силовые структуры ужесточили свою работу в сфере незаконного оборота и сбыта наркотических и психотропных средств, в том числе спайсов.

Однако, проводимые профилактические мероприятия, снижение показателей заболеваемости

наркоманией не являются поводом для спокойствия. Смертность от потребления синтетических наркотиков выросла, на учёт по наркомании поставлены два несовершеннолетних, что заставляет активизировать профилактические меры, особенно в работе с семьями и в учебных заведениях.

Члены комиссии также обсудили вопрос о технологиях профилактики наркомании в учреждениях культуры Мегиона и посёлка Высокого, а в завершение своей работы обсудили и приняли проект плана своей работы на 2016 год.

Владимир
ПЕЩУК

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

«Импульс жизни»

В МИНУВШЮ среду в городской библиотеке открылась творческая выставка художественных и фоторабот, изделий прикладного искусства Татьяны Мамонтовой. Событие было приурочено ко Дню рождения автора - человека, необыкновенно одарённого и сильного. Не зря выставка носит название "Импульс жизни". В каждой представленной работе - такая искра жизненного огня и духовной свободы, что трудно представить, как такое мог сотворить человек с ограниченными физическими возможностями!

Впрочем, то, чего достигла Татьяна Мамонтова, вряд ли под силу большинству здоровых. Она организовала культурно-спортивное общество инвалидов "Росиночка". Дважды ставилась лауреатом Международной премии "Филантроп". На её счету более ста спортивных побед в различных видах спорта в городских, окружных и всероссийских соревнованиях для инвалидов.

Поздравить виновницу торжества пришли многочисленные гости. Заместитель главы города Елена Тюляева, заведующая Центральной библиотекой Татьяна Котлярова, директор Школы



искусств имени Кузьмина Раиса Беликова, главный врач городской больницы №1 Евгений Скотников и многие другие.

И все они признавали, что пришли сюда не как официальные лица, а как её добрые друзья и почитатели художественного, поэтического и просто человеческого таланта. Каждый отмечал, что её пример проявления силы духа помогает сделать мир прекраснее и добрее, пробудить

интерес к жизни у тех, кто рядом и кто окружает её.

Татьяна Мамонтова в ответном слове поблагодарила всех за добрые слова и сказала, что у неё много планов и задумок, которые дают ей импульс жить полноценной жизнью.

Татьяна
АЛЕШИНА

ПРОФИЛАКТИКА

«Должник» в долгу не остался

После массовой проверки водителей сотрудники выявили 5 правонарушителей по ст. 20.25, не оплативших в установленные сроки административные штрафы. Среди неплательщиков оказались четверо мужчин и одна женщина, причём у последней было сразу 3 неоплаченных штрафа. Неработающая мегийка (1986 года рождения) 1 раз забыла включить поворотник и 2 раза превысила скорость, в связи с чем была оштрафована в общей сумме на 1 500 рублей. Какое теперь ждёт наказание эту молодую женщину, а также остальных,

не уплативших вовремя штраф, определит суд.

- Такие совместные рейды мы проводим не в первый раз. Водители должны помнить, что у них, по закону, имеется 60-дневный срок на добровольную оплату штрафа с момента вступления в законную силу постановления по делу о правонарушении. Не успели оплатить - придётся пожаловать в суд. А там - или удвоение штрафов, или обязательные работы, либо административный арест. В качестве дополнительной меры воздействия к неплательщикам может быть примене-

но ограничение на выезд с территории Российской Федерации, - прокомментировал ситуацию начальник ОГИБДД по г. Мегйону Денис Ненашев.

Напомним: информацию об административных правонарушениях в области дорожного движения можно получить на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru), а также на официальном сайте Госавтоинспекции (www.gibdd.ru), введя номерной знак автомобиля и номер свидетельства о его регистрации.

ОМВД России
по г. Мегйону

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

«Иван-чай» на столе — в доме праздник и здоровье!

15 декабря 2015 года весь мир будет отмечать Международную неделю чая. В этот день в Мегйоне состоится акция «ЧИСТОТА», приглашая жителей города на благотворительную акцию по дегустации «Иван-чая»!

РУССКИЙ чай, как известно, был одним из известнейших продуктов, который составил конкуренцию знаменитому китайскому чаю, в первую очередь, по цене, а позже - по вкусу и своим лечебно-профилактическим качествам. «Иван-чай», или копорский чай, который своё название получил от села Копорье - исторического центра сбора и заготовки иван-чая, принёс стране и популярность восточно-европейского производителя чайного напитка, и (пусть и небольшой) достаток.

Кроме хороших вкусовых характеристик, узколиственный кипрей богат полезными элементами. В большой концентрации представлены железо, магний, мар-

ганец, фосфор, цинк, кальций и калий. По содержанию витамина С узколиственный кипрей превосходит лимон в 5-6 раз (на 100 граммов свежей травы приходится до 588 мг). Помимо того, в кипрее в полезном объёме и соотношении присутствуют большое количество растительных волокон, полимеры целлюлозы, органические кислоты, сахар, пектин, флавоноиды. «Иван-чай» не содержит кофеин. При правильном сборе и заготовке кипрея с применением технологической ферментации «Иван-чай» способен оказывать весьма ощутимый терапевтический эффект: от витаминного напитка с профилактикой целого ряда заболеваний до присутствия в качестве одно-

го из ведущих компонентов в составе комплексной терапии.

Максимально расширив свои познания, изучив информацию об опыте предков и технологии ферментации чая, в том числе и китайского, сотрудники Чайного дома стали собирать кипрей и проводить "эксперименты" в разных направлениях: по времени сбора, возрасту листьев, анализировали результаты различных типов ферментации. Так родился замечательный чайный напиток, который по вкусовым качествам удачно выделяется на фоне рыночных конкурентов. Вероятно, что и по своим целительным способностям он хорошо проявит себя, по крайней мере первые лабораторные данные перспективны.

||| СТР. 12

МЕРА
ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Родители, будьте бдительны!

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 декабря, в актовом зале МАОУ №5 "Гимназия" прошло экстренное общегородское родительское собрание. Оно было организовано территориальной комиссией по делам несовершеннолетних, Департаментом образования и молодежной политики администрации Мегйона в связи с трагедией, произошедшей 5 декабря в Лянторе, где в дачном посёлке "Феникс" восемь подростков в возрасте от 13 до 16 лет погибли в результате пожара.

По информации следственных органов, подростки приехали на дачу, где затопили баню. Молодые люди отмечали за городом День рождения одного из своих друзей. В какой-то момент строение загорелось, и ребята не смогли выбраться из горящего здания самостоятельно. Предварительная причина смерти несовершеннолетних - отравление угарным газом. По факту смерти подростков возбуждено уголовное дело.

||| СТР. 11

ПОЗВОЛЬТЕ УЗНАТЬ

Как уберечь детей от беды?

Екатерина ЖАНТЫК, социальный педагог Мегйонского колледжа:

- То, что произошло в Лянторе, говорит о безответственности родителей по отношению к своим детям. Тем более что их возраст требует постоянного родительского контроля. "Доверяй, но проверяй" - это правило должно стать основным в отношениях несовершеннолетних детей с родителями. Своему сыну даже в 11-м классе я разрешала гулять на улице до 9 часов вечера и постоянно была в курсе, где он находится, с кем и что делает.

Для того, чтобы уберечь ребёнка от несчастного случая и беды, в первую очередь, нужно начинать работу с семьи. Задача родителей - организовать жизненное пространство таким образом, чтобы снизить опасность до минимума. А она может подстерегать ребёнка в любом месте, как на улице, так и в быту. Кроме того, именно дети в силу своей доверчивости становятся жертвами мошенников и преступников. Поэтому со стороны родителей во внеурочное время должен быть постоянный контроль за времяпрепровождением своего ребёнка. И, конечно, всеми заинтересованными органами должна вестись активная и постоянная предупредительная работа с подростками.



Вита ПОДЛИПОВСКАЯ, директор МАОУ №5 "Гимназия":

- Уберечь ребёнка от любой беды - долг взрослых. Для этого сами родители должны быть примером для своих детей. Ведь, в сущности, дети повторяют поведение своих мам и пап. Если родители выезжают на дачу, в баню и употребляют там алкоголь, то почему не повторить то же самое ребёнку, который всё это видит?

Я думаю, что трагедии в Лянторе можно было избежать, если бы подростки были под родительским контролем. Если ребёнок знает, что мама или папа в любой момент могут проверить, как он проводит свободное время, то, наверное, он не решился бы уехать на дачу с друзьями. Поэтому родители должны быть более внимательными к своим детям. Опасности подстерегают их на каждом шагу: от уже банальных проблем наркомании и алкоголизма до не менее страшных проблемы - детского суицида.

Как уберечь ребёнка от страшной ошибки? Никогда не оставляйте своего ребёнка наедине с его проблемами! В первую очередь уделяйте сыну или дочери внимание и участвуйте в их жизни, живите интересами ребёнка!



Сергей КУЗНЕЦОВ, преподаватель Центра "Форпост":

- Заботой о безопасности детей, в первую очередь, должны быть обеспокоены родители. Если уж взяли на себя ответственность, дали ребёнку жизнь, будьте добры его воспитывать, участвовать в его судьбе и направлять на путь истинный.

А чтоб ребёнок не попал в беду, ежедневно наблюдайте за ним, будьте в курсе всех его дел и передвижений, давайте дельные советы, говорите ему о тех опасностях, которые его подстерегают, учите его избегать ситуаций, связанных с риском для здоровья и жизни.



СОЦИУМ

Большой приём в честь Дня инвалидов

8 ДЕКАБРЯ глава города Олег Дейнека посетил мероприятие, организованное Мегионской городской организацией ВОИ и приуроченное к Международному дню инвалидов.

Более 90 гостей собралось в кафе "Пиццерия", которое традиционно устраивает приёмы для льготных категорий горожан.

Олег Дейнека тепло приветствовал собравшихся и выразил им своё восхищение силой духа и стремлением жить полноценной жизнью, несмотря на физические недуги. Он преподнёс общественной организации небольшой презент и дал обещание, что администрация города приложит максимум усилий для того, чтобы реализовать желание этой категории горожан активнее участвовать в общественной жизни Мегиона. Тем более что сейчас, после того, как в окружное в законодательство внесены некоторые поправки, передающие часть социальных полномочий на уровень муниципалитетов, для этого появились новые возможности.

Со словами приветствия к участникам мероприятия обратилась председатель городской Думы Елена Коротченко. Она сказала, что любовь к жизни, присущая людям с ограниченными возможностями, способна спасти мир от жестокости и уныния. По достоинству оценив творческий потенциал всех членов Мегионского общества инвалидов, Елена Коротченко от имени депутатов шестого созыва подарила многофункциональный принтер.

Тёплые слова звучали из уст консультанта Общественной приёмной губернатора ХМАО-Югры по городу Мегиону Сергея Стихина, начальника Управления социальной защиты населения города Мегиона Татьяны Масленниковой, директора Комплексного центра социального обслуживания населения "Гармония" Инны Комаровой и других гостей.

А правление Мегионской общественной организации Всероссийского общества инвалидов в свою очередь вручило Благодарственные письма тем, кто на протяжении многих лет сотрудничает с обществом, помогает в организации мероприятий и праздников. Среди них: заведующая производством кафе "Пиццерия" Наталья Проломкина, генеральный директор ООО "СН-МНГ" Алексей Кан, руководители обществ с ограниченной ответственностью "Регионсервиснефть" и "Регионсервисремонт" Игорь Лапычев и Алексей Иванов, директор АО "Горэлектросети" Анатолий Алтапов.

Приятным подарком собравшимся на праздник стали выступления юных артистов Школы искусств имени А.М. Кузьмина. А уж когда народную песню запела преподаватель школы Галина Быкова, не удержался и председатель общества Альберт Карымов, пустившись в пляс вместе с исполнительницей.

Татьяна
АЛЕШИНА

ВЫСТАВКА



Россия под покровом Богородицы

Россия под покровом Пресвятой Богородицы", которую подготовили православный приход храма в честь преподобномученицы Великой княгини Елизаветы и Мегионской общественной организации "Сообщество многодетных и приёмных семей России "Много деток - хорошо!"

НА ВЫСТАВКЕ представлено более 130 фоторепродукций икон, запечатлевших Богородицу, её спасительный подвиг и благодатное заступничество Российской державы в минуты испытаний. Разнообразие икон Богородицы поражает воображение. Число почитаемых об-

разов, по подсчётам специалистов, достигает семисот.

Цель выставки - привлечь внимание к осмыслению духовных и нравственных ценностей, приобщить к православной культуре и жизни.

На выставку пришли десятки горожан.

Посетил её и глава города Олег Дейнека, дабы вместе со всеми открыть для себя множество образов Богородицы - мило-сердечной утешительницы и заступницы.

Описание каждой иконы, рассказ об истории её явления, творимых чудесах дали возможность каждому из присутствующих обрести для себя близкий духу святой образ.

- Многие образы Пресвятой Девы Марии считаются чудотворными. Они неотделимы от жизни христиан и живут с народом, помогая в горестях.

Владимирская - трижды защитившая Русь от врагов. Тихвинская икона "Умиление" - в 1941 году самолёт с этим образом трижды облетел столицу, после чего наступление фашистов на город было остановлено. Богородица "Милостивая" - подарившая многим женщинам счастье материнства... - отец Димитрий мог бы рассказать о каждом запечатлённом образе множество чудесных историй.

Состоялось на выставке ещё одно знаменательное событие. За добросовестное отношение к воспитанию своих детей, укрепление семьи, большой вклад в возрождение и развитие семейных традиций, активную жизненную позицию Мегионское отделение Всероссийской общественной организации "Сообщество многодетных и приёмных семей России "Много деток - хорошо!" совместно с Фондом развития города "МЫ ВМЕСТЕ" вручили многодетным матерям города ценные подарки. Среди награждённых - Александра Перелюк, воспитывающая шестерых детей, Наталья Довганенко, Ольга Бордачёва - мать четырнадцати отроков, Алёна Андреева.

- Мы не случайно приурочили чествование многодетных матерей именно к этой выставке, - говорит руководитель городской общественной организации "Много деток - хорошо" Анна Юрьева. - Нет ни одной матери на свете, которая не молила бы Богородицу о своих чадах. И, наоборот, чаще других к мольбам Заступнице прибегают именно многодетные матери. Они сегодня - наши главные гости и самые благодарные зрители.

Татьяна
АЛЕШИНА

ГТО

Мегионцы готовы к труду и обороне

ГТО". Сильные, смелые, активные спортсмены - представители местных отделений ГТО. День рождения партии, 1 декабря, в Нефтеюганске.

ГТО - одна из лучших традиций нашей страны, поэтому представители из 13 территорий автономного округа, в том числе и мегионцы, проверяли в спортивном зале спорткомплекса "Жемчужина Югры" свои силы на ловкость и выносливость. В состав каждой команды входило по 6 человек.

Пряжки в длину, отжимание, поднятие туловища из положения лёжа на спине

и наклоны вниз, плавание на короткие дистанции в бассейне - такие задания необходимо было выполнить участникам соревнований.

"Мы очень рады, что приняли участие в этом спортивном празднике. Организаторы продумали всё до мелочей: нас радушно встретили, сказали напутственные слова, а в перерывах между эстафетами были концертные номера. Мы старались

показать хорошие результаты и в итоге привезли сертификаты и диплом за участие в фестивале", - поделилась своими впечатлениями Татьяна Фирсова, начальник отдела специальных мероприятий администрации города.

В спортивном фестивале, по решению организаторов, не оказалось победителей и побеждённых. Мегионские спортсмены признаются, что участвовали не для того, чтобы победить, а чтобы своим примером привлечь молодёжь к занятиям спортом.

Илона
СОРОКОЛЕТОВА



САМОУПРАВЛЕНИЕ

КАПРЕМОНТ

Насущные проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве для Игоря Романова, известного в Мегионе активиста и общественника, - это продолжение политики справедливости, которой он добивается всеми социально приемлемыми средствами. Тем, кто считает, что его борьба продиктована "шкурными" интересами, Игорь Владимирович честно отвечает: "Да, "шкурными"! Но жизнь так устроена, что на каком-то этапе, нельзя улучшить свою жизнь, не улучшая жизнь окружающих. Взять тот же подъезд многоквартирного дома: нельзя сделать подъезд чище только для себя - он будет чище для всех".

Как "лампочка Ильича" сделала Романова управдомом

Всё началось с того, что в подъезде многоквартирного дома, в котором он живёт, перегорела лампочка. Раз вкрутил Игорь Владимирович новую, приобретённую за свой счёт, второй раз лампочку из дома вынес сосед, на третий раз Романов обратился в управляющую компанию с просьбой своевременно менять лампочки. На что в УК ему ответили, что, по установленным нормативам, лампочки в подъездах меняются не чаще, чем один раз в квартал.

- Позвольте, - возмутился Игорь Владимирович, - до конца квартала ещё два месяца! Нам впритык спотыкаться, что ли, всё это время?!

- А это, как знаете!

На последующее "качание прав" его поставили на место:

- Да Вы кто такой?! Житель? Вот и отвечайте за свою квартиру!

Романова это категорически не устроило, не так-то просто от него отмахнуться! Он инициировал собрание собственников, ходил и убеждал соседей в необходимости контролировать управляющую компанию. В результате на собрании выбрали Совет дома и определили его в председатели. Теперь Игорь Владимирович мог требовать отчёта от управляющей компании с полным правом.

Мы здесь власть!

Доказать право голоса собственников жилья на участие в управлении домом удалось не сразу. В ответ на уведомление, о том, что Романов избран председателем Совета дома, и отныне все работы и услуги управляющая компания обязана согласовывать с ним, УК потребовала передать на хранение целую кучу документов, подтверждающих полномочия избранного председателя.

Но вот что-то, а твёрдо стоять "на букве закона" Романов умеет. Нет такого закона, чтобы наёмные работники могли требовать от нанимателей документы, подтверждающие право "взять их на работу"! Даже напротив, это управляющая компания должна представить лицензию, удостоверяющую, что может в полном объёме и качественно выполнять работы по обслуживанию дома.

И добился-таки своего. Теперь, по его собственному признанию, жилконтора не только ставит его в известность о планируемых в доме работах, но и зачастую согласовывает с ним время их проведения. Чтобы вездливый председатель (между прочим, работающий на общественных началах и не получающий никаких денег за работу председателя) мог бы в своё свободное время лично проследить и за фактом выполнения, и за качеством работ.

"Взялся за гуж - не говори, что не дюж!"

Как только Игоря Владимировича избрали старшим по дому, к нему потяну-

Дом улучшит управдом



лись "ходоки" от разных подъездов. В одном - несколько лет не работала система отопления, и на площадках царил жуткий холод. В другом - воняло затхлым, в третьем - «пешком ходили» мыши, и комары чувствовали себя комфортно даже зимой. А уж на ржавую воду, что годами текла из кранов, даже жаловаться не стали, привыкли...

Надо сказать, что жильцам повезло с управдомом не только потому, что у него дотошный характер, но ещё и потому, что он - специалист и в сантехнике, и в электричестве, разбирается и в теплотехнике.

Проинспектировав состояние дома по жалобам жильцов, Игорь Владимирович выяснил, что в подвале на стояках стоят древние краны, которые забиты и протекают, а в лужах под кранами - рассадник комаров. Оттого проблемы и с отоплением, и с зимней популяцией кровососущих. Грязная вода обусловлена старыми ржавыми трубами, а затхлый запах - наглухо заложеными "слуховыми" окнами. Ну, а мыши - результат отсутствия регулярной дератизации, между прочим, предусмотренной договором с жильцами.

Игорь Владимирович стал требовать устранения течи, проведения дератизации и дезинсекции. На ежегодном собрании жильцов по определению объёма текущего ремонта Романов настоял на замене кранов отопления, приведении в должное состояние "слуховых окон", замене ржавой трубы водоснабжения на современную пластиковую.

А жизнь-то налаживается!

Управляющая компания приняла к исполнению принятые на собрании решения. Отопление лучше зафункциона-

ло, подвал стал проветривается, трубы перестали течь, регулярные дератизация и дезинсекция исключили появление насекомых и грызунов, а замена ржавой трубы на пластиковую улучшила качество потребляемой воды.

Многоквартирному дому, в котором живёт Игорь Владимирович, не один десяток лет, и проблем ещё хватает. Но точно знаем, Романов не оставит забот о нём, пока всего не добьётся!

Постскриптум

Игорь Владимирович Романов считает, что у каждого жильца есть обязанность заботиться не только о своей квартире, но и о своём доме, и о дворе. Халатное отношение жильцов к своему имуществу порождает и безответственное отношение управляющей компании к своим обязанностям. Поэтому необходимо контролировать количество и качество предоставляемых услуг. И действующий Жилищный кодекс даёт для этого все полномочия. Нужно уже осознать, что нам, жильцам, принадлежит на праве собственности не только сама квартира, но и весь дом в целом! И только нам решать, что делать в нашем доме!

Игорь Владимирович готов делиться своим опытом и оказывать бесплатную помощь в организации собраний по выбору Советов домов потому, что хочет жить в городе, где на улицах стоят красивые ухоженные дома, а не обшарпанные развалюхи. Вот такой вот у него "шкурный" интерес!

Татьяна АЛЕШИНА

Перечислять ли взносы на капремонт в доме-новостройке?

В АДМИНИСТРАЦИЮ Мегиона поступают обращения от горожан о правомерности начисления платы за капитальный ремонт жильцам новых многоквартирных домов. Юридический департамент администрации подготовил официальное разъяснение по данному вопросу.

Законом ХМАО - Югры от 29 октября 2015 года №111-оз "О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области регулирования жилищных отношений" статья 5 Закона от 1 июля 2013 года №54-оз "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры" дополнена пунктом 3.

Этим дополнением предусмотрено, что обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникает у собственников помещений в многоквартирном доме, введённом в эксплуатацию после утверждения окружной программы капитального ремонта и включённом в окружную программу капитального ремонта при её актуализации, по истечении пяти лет с даты ввода этого многоквартирного дома в эксплуатацию, начиная с месяца, следующего за месяцем достижения пятилетнего срока эксплуатации этого многоквартирного дома.

Таким образом, собственники квартир в домах младше 5 лет освобождены от уплаты взносов на капитальный ремонт. Данная норма вступила в силу 3 ноября 2015 года.

Напомним, что решением главы города Олега Дейнеки по согласованию с Югорским фондом капитального ремонта многоквартирных домов мегионцы, погасившие всю задолженность по взносам на капитальный ремонт до 15 января 2016 года, освобождаются от уплаты пени за просрочку платежей. После указанного срока долги злостных неплательщиков Фондом капремонта будут взыскиваться через суд с оплатой пени и судебных издержек. Оплата взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов является обязательной согласно статье 169 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Деревянные двухэтажные дома могут быть исключены из программы капремонта, если собственники предоставят акт обследования, подтверждающий 65-70-процентный износ строения. За консультацией можно обратиться в управляющую компанию.

Управление информационной политики



Услышать друг друга

СО2-Й СТР.

Во время общения, которое длилось более двух часов, не остались в стороне и другие темы. В том числе капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. Глава города подчеркнул, что муниципалитет берёт на себя контроль за качеством работ, а вопрос о том, платить взносы или нет, уже не обсуждается.

- Мы договорились с Югорским фондом капитального ремонта о том, что с

погасивших задолженность до 15 января не будут взиматься пени за просрочку платежа. После этого срока за неисполнение требований федерального законодательства придётся отвечать дополнительными платежами, - пояснил глава города.

Обращаясь к горожанам, Олег Дейнека напомнил и про задолженность по оплате имущественных налогов. Долг мегионцев, в основном, по транспортному налогу, превысил 60 миллионов рублей. Это

деньги, которых городскому бюджету не хватает для решения самых актуальных для города проблем, включая содержание городских дорог.

Если в Мегионе встреча была тематической, то в посёлке Высоком в субботу говорили о проблемах во всех сферах. Высоковцев интересовали расселение балочного фонда и снос ветхого жилья, звучали жалобы на неудовлетворительное качество перевозки пассажиров маршрутными автобусами, обсуждались строительные программы и процесс газификации посёлка. Жалоб на качество теплоснабжения не прозвучало.

Уже во вторник Олег Дейнека назначил совещание по вопросам, озвученным

жителями в ходе встреч. По итогам обсуждения были выработаны управленческие решения и даны поручения исполнителям.

Но главным контролирующим органом остаются всё же жители. Эта встреча стала началом большого диалога между властью и горожанами, позволяющего им услышать и понять друг друга. И уже на январь назначены повторные встречи с горожанами, где каждый сможет сказать лично, решена ли его проблема.

Татьяна АЛЕШИНА

О денежной компенсации военнослужащим

КУ "ЦЕНТР социальных выплат Югры", филиал в г.Мегионе, информирует граждан, что в постановлении Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №142 "О финансовом обеспечении и об осуществлении выплаты ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат" расширен круг лиц, имеющих право на получение ежемесячной денежной компенсации инвалидам вследствие военной травмы, членам семьи погибшего военнослужащего, призывника, проходившего военную службу по контракту.

Просьба всем, кто имеет вышеназванную категорию на получение ежемесячной денежной компенсации, обратиться в КУ "Центр социальных выплат Югры", филиал в г.Мегионе, по

адресу: ул.Новая, дом 2, кабинет 103, - в часы приёма со следующими документами:

- а) для инвалидов: копия документа, удостоверяющего личность;
- копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы;
- документ, подтверждающий получение военной травмы в период прохождения военной службы (военный билет, справка военного комиссариата, военно-медицинские документы, архивные справки);
- копия решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) - для опекуна (попечителя);
- реквизиты счёта, открытого в организации (филиале, структурном подразделении) Сбербанка федерального банка Российской Федерации.

б) для членов семьи: копия документа, удостоверяющего личность;

- копия документа, подтверждающего гибель (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, при исполнении ими обязанностей военной службы, либо копия заключения военно-врачебной комиссии, подтверждающего, что смерть военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступила вследствие военной травмы, - для назначения ежемесячной денежной компенсации, установленной частью 9 статьи 3 Федерального закона "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат";
- копия свидетельства о смерти инвалида, копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установле-

ния инвалидности вследствие военной травмы, документ, подтверждающий получение военной травмы в период прохождения военной службы (военный билет, справка военного комиссариата, военно-медицинские документы, архивные справки), - для назначения ежемесячной денежной компенсации, установленной частью 10 статьи 3 Федерального закона "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат";

документы, подтверждающие право членов семьи на ежемесячную денежную компенсацию (копия свидетельства о заключении брака; копии свидетельств о рождении детей; копия документа, подтверждающего родственные отношения с умершим (погибшим) инвалидом либо военнослужащим или гражданином, призванным на военные сборы, погибшим (умершим) при исполнении обязанностей военной службы либо умершим вследствие военной травмы, - для родителей; копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности, - для супруги (супруга), родителей, являющихся инвалидами и не достигших возраста 50 и 55 лет (соответственно женщина и мужчи-

на); копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности с детства, - для детей, достигших возраста 18 лет, которые стали инвалидами до достижения этого возраста; справка образовательной организации, подтверждающая обучение ребёнка по очной форме (представляется по достижении им 18-летнего возраста каждого учебного год), - для ребёнка, обучающегося по очной форме обучения в образовательной организации);

копия решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) - для опекуна (попечителя);

реквизиты счёта, открытого в организации (филиале, структурном подразделении) Сбербанка федерального банка Российской Федерации.

За дополнительной информацией необходимо обращаться по телефонам "горячей линии": 2-19-37, 2-13-54, 2-17-73.

Часы приёма: понедельник - с 9-00 до 18-00 час.; вторник, среда, четверг - с 9-00 до 17-00 час.

А.В. МАСЛОВА,
начальник филиала

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ПРИГЛАШАЕТ

Уважаемые работодатели всех форм собственности, уважаемые граждане, ищущие работу!

приглашает вас в 2016 году принять участие в мероприятиях

на 2014-2020 годы".

ЗАДАЧА Программы - реализация программных мероприятий в сфере занятости населения в г.Мегионе - направлена на:

- сохранение контролируемой и управляемой ситуации на рынке рабочей силы, повышение её качества и конкурентоспособности;
- повышение сбалансированности между спросом и предложением рабочей силы по профессионально-квалификационной и территориальной структуре;
- оказание содействия в организации предпринимательской деятельности безработным гражданам с предоставлением единовременной финансовой помощи;
- оказание социальной поддержки гражданам в период безработицы;
- повышение качества предоставления государственных услуг в сфере занятости населения.

Содействие трудоустройству граждан

Предупреждение безработицы в г.Мегионе планируется посредством реализации мероприятий по информированию населения и работодателей о положении на рынке труда в автономном округе, организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения.

Перечисленные мероприятия способствуют эффективности взаимодействия с работодателями, оперативному пополнению банка вакансий, улучшению информирования населения, содействуют профессиональному самоопределению граждан и возможности выбора ими оптимального вида занятости, сокращению времени поиска работы и предотвращению безработицы.

Содействие улучшению положения на рынке труда занятых трудовой деятельностью и безработных граждан, повышение качества и доступности оказываемых государственных услуг в области содействия занятости населения осуществляется путём реализации мероприятий по временному трудоустройству следующих категорий граждан:

безработных, в том числе граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

безработных в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые; незанятых трудовой деятельностью;

несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет;

выпускников образовательных учреждений в возрасте до 25 лет. Мероприятия временного трудоустройства безработных и незанятых трудовой деятельностью граждан позволяют практически круглый год создавать условия для их временной занятости, что способствует сдерживанию роста безработицы.

Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет способствует организации детского досуга, получению подростками первоначальных трудовых навыков, а также профилактике безнадзорности и правонарушений в среде подростков.

Повышение качества и конкурентоспособности рабочей силы, обеспечение сбалансированности спроса и предложения рабочей силы на рынке труда осуществляются путём оказания государственных услуг по социальной адаптации и психологической поддержке безработных граждан, организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования определенных категорий граждан, содействия в переезде в другую местность для трудоустройства.

Оказание государственных услуг по социальной адаптации и психологической поддержке безработных гражданам способствует повышению мотивации к их самостоятельному трудоустройству, профессиональной самореализации, повышению адаптации в период поиска работы.

Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования осуществляется для таких категорий граждан:

- безработные, женщины, осуществляющие уход за детьми в возрасте до трёх лет;
- женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет;
- работники, находящиеся под угрозой увольнения;

работники организаций производственной сферы, осуществляющих реструктуризацию и модернизацию производства.

В результате реализации мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию граждане приобретают дополнительную профессию (специальность), женщины, планирующие возвращение к трудовой деятельности, смогут восстановить профессиональные навыки, утраченные за время отсутствия на рабочем месте по причине рождения и воспитания детей, и получат новые профессиональные компетенции для повышения конкурентоспособности на рынке труда.

Содействие развитию предпринимательства и самозанятости безработных граждан осуществляется путём реализации мероприятий, предусматривающих предоставление комплекса информационных, консультационных и образовательных услуг при организации предпринимательской деятельности, единовременной финансовой помощи при государственной регистрации и в виде возмещения затрат на регистрационные документы.

Содействие занятости граждан предпенсионного и пенсионного возрастов планируется осуществлять путём информирования граждан о возможностях профессионального обучения и трудоустройства, организации для данной категории граждан временного трудоустройства, включая трудоустройство с применением гибких форм занятости и надомного труда, самозанятости безработных граждан, профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование. С целью оценки потребности в профессиональном обучении и дополнительном профессиональном образовании граждан предпенсионного и пенсионного возрастов, а также создания условий для их активного участия в экономической жизни предусматривается проведение соответствующих опросов граждан этой категории.

По вопросам участия в мероприятиях Программы обращайтесь в КУ "Мегионский центр занятости населения", кабинеты 15,16,21.

ПФР СООБЩАЕТ

Вид компенсации – по желанию пенсионера

С начала 2015 года более тысячи неработающих пенсионеров выезжают к месту отдыха и обратно. На эти цели Пенсионным фондом направлено более 13 500 000 рублей.

КОМПЕНСАЦИЯ для таких слоёв населения, как неработающие пенсионеры на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, предоставляется один раз в два года. При этом по закону место отдыха пенсионера обязательно должно находиться на территории Российской Федерации. По желанию пенсионера компенсация может быть предоставлена в одном из двух видов.

Первый - в виде проездных документов, обеспечивающих проезд к месту отдыха и обратно. Решение о предоставлении такого вида компенсации территориальный орган ПФР принимает при наличии специальных талонов на получение в транспортной организации, с которой заключён соответствующий договор, проездных документов, обеспечивающих проезд пенсионеров к месту отдыха и обратно. Для получения такого вида компенсации пенсионеру необходимо представить в территориальный орган ПФР по месту жительства одновременно с заявлением путёвку, курсовку или иной документ, который является основанием для пребывания в санатории, профилактории, доме отдыха, на туристической базе или в ином месте, где предоставляются услуги по организации отдыха. Кроме того, можно предоставить вызов-телеграмму от друзей, родственников, в которой должны содержаться сведения о лице, приглашённом на отдых, месте отдыха (на территории Российской Федерации), периоде отдыха.

Второй вид компенсации - возмещение фактических расходов пенсионера на оплату проезда к месту отдыха и обратно в

размере, который не превышает стоимость проезда:

- железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне пассажирского поезда;
- воздушным транспортом - в салоне экономического класса;
- внутренним водным транспортом - в каюте III категории речного судна всех линий сообщений;
- морским транспортом - в каюте IV-V групп морского судна регулярных транспортных линий;
- автомобильным транспортом в автобусе общего типа, а при отсутствии - в автобусах с мягкими откидными сиденьями.

Для получения этого вида компенсации необходимо представить в Многофункциональный центр по адресу: проспект Победы, д.7, - вместе с заявлением проездные документы, выданные транспортными организациями, независимо от их организационно-правовой формы, трудовую книжку, СНИЛС, паспорт. Обращаем ваше внимание, что проездные билеты должны быть оплачены наличными средствами либо в безналичной форме с карточки пенсионера.

Билеты, приобретённые третьими лицами, не оплачиваются!

Управление Пенсионного фонда в городе Мегионе обращает внимание на случаи мошеннических действий, выражающихся в подделке проездных документов, предоставляемых пенсионерами для оплаты проезда к месту отдыха и обратно. Данное преступление квалифицируется как "Мошенничество" и предусматривает наказание.

- Татьяна Александровна, какие органы и учреждения составляют современную систему социальной защиты населения в нашем городе?

- Система социальной защиты населения в городе Мегионе, сложившаяся к концу 2015 года, в полной мере обеспечивает реализацию всех направлений государственной социальной политики. В неё входят Управление социальной защиты населения по г.Мегиону - структурное подразделение Депсоцразвития Югры и два курируемых управлением учреждения: филиал Центра социальных выплат Югры и Комплексный центр социального обслуживания населения "Гармония". Своей деятельностью данные структуры в непростой для страны период вносят значительный вклад в поддержку и укрепление социальной стабильности и благополучия жителей нашего муниципального образования.

- Какое направление реализуемой социальной политики Вы бы назвали главным?

- Безусловно, это выполнение перед гражданами всех социальных гарантий. На эту задачу нас нацеливают и Правительство Российской Федерации, и губернатор автономного округа.

В 2015 году обеспечены стабильное назначение и выплата всех социальных обязательств. Меры социальной поддержки (91 вид) оказаны 11 169 гражданам города Мегиона, или 19,9 % от общей численности населения.

Продолжены выплаты, направленные на сохранение положительных демографических тенденций:

- Югорский семейный капитал - семьям при рождении (усыновлении) третьего или последующего ребёнка: за 9 месяцев 2015 года Югорский семейный капитал в размере 116,0 тыс. рублей выплачен 78 мегионским семьям (в 2014 году - 110,5 тыс. рублей получили 37 семей, в 2013 году - 105,5 тыс. рублей получила 31 семья);

- ежемесячная денежная выплата - семьям, среднедушевой доход в которых не превышает величину прожиточного минимума, в случае рождения третьего ребёнка или последующих детей при регистрации рождения и проживания ребёнка в Югре: помощь оказана 237 гражданам в размере 11,3 тыс. рублей в месяц (в 2014 году её получили 200 человек в размере 10,6 тыс. рублей, в 2013 году - 87 человек в размере 9,0 тыс. рублей в месяц).

С 2015 года усилена адресность социальной поддержки: законодательно установлены критерии нуждаемости при предоставлении 16 мер социальной поддержки, в том числе 12 - семьям с детьми, 4 - отдельным категориям граждан, при этом предоставление всех действующих мер социальной поддержки сохранено.

Увеличен максимальный размер единовременной помощи для выхода семьи на самообеспечение за 40 тыс. до 50 тыс. рублей. Кстати, это предложение высказывала мегионская общественность при обсуждении итогов деятельности Депсоцразвития Югры за 2014 год, и оно было принято.

Ряд выплат, включая государственную социальную помощь, решением Правительства автономного округа проиндексирован с 1 января 2016 года на 6,5%.

- С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2014 года № 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации". Каковы результаты его реализации в городе Мегионе?

- Новый закон качественно перестроил всю систему социального обслуживания. Введён индивидуальный подход к социальному обслуживанию, исходя из потребностей гражданина в конкретных социальных услугах, с составлением индивидуальной программы предоставления социальных услуг.

По состоянию на 01.12.2015, для признания нуждающимися в социальном обслуживании в управление обратилось 2300 граждан, составлено более 700 индивидуальных программ предоставления социальных услуг. В соответствии с программой в Комплексном центре социального обслуживания населения "Гармония"

Главная задача — социальная стабильность

(об итогах деятельности органов социальной защиты населения города Мегиона за 2015 год)



На вопросы отвечает начальник Управления социальной защиты населения по г. Мегиону Депсоцразвития ХМАО-Югры Татьяна Масленникова

ния" социальные услуги получили 662 гражданина.

Для учёта граждан, обращающихся за социальными услугами, с этого года в управлении ведётся автоматизированный Регистр получателей социальных услуг, в котором на сегодняшний день состоит 1,2% мегионцев.

Проводится работа по привлечению в сферу социального обслуживания негосударственного сектора. В Реестр поставщиков социальных услуг включены 2 мегионские негосударственные организации (в округе их всего 15), оказывающие населению:

- услуги по социальному обслуживанию на дому и в учреждениях здравоохранения - Служба предоставления услуг по уходу "Забота" (ИП Щербинин К.Н.);

- социальные услуги детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья - ООО "Планета".

С 1 декабря 2015 года в рамках пилотного проекта Депсоцразвития Югры в аренду ИП Щербинину К.Н. переданы помещения на 12 койко-мест и оборудование Комплексного центра "Гармония" в посёлке Высоком для открытия частного пансионата для престарелых и инвалидов "Резиденция для пожилых", в котором будут круглосуточно предоставляться услуги по постоянному постороннему уходу за одиночными тяжелобольными гражданами.

Управлением, согласно квоте, выдано 2 сертификата (в 2014 - 1) на получение гражданами, страдающими наркологическими заболеваниями, услуг по социальной реабилитации и ресоциализации в негосударственных организациях:

- региональная общественная организация по профилактике и реабилитации лиц, страдающих наркоманией и алкоголизмом, "Чистый путь", г.Сургут;

- Благотворительный фонд социальной и духовной помощи "Возрождение", г.Нягань.

В рамках Дорожной карты Депсоцразвития Югры мы продолжаем работу по развитию в городе стационарозамещающих технологий работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами:

- создание приёмных семей для пожилых граждан, неспособных по состоянию здоровья выполнять повседневную деятельность: в городе Мегионе с 2012 года всего создано 6 приёмных семей, на конец 2015 года действует 2 (в округе - 119);

- услуги по уходу за одиночными тяжелобольными гражданами в терминальной стадии течения заболевания: с 2012 года всего выдано 6 сертификатов, в 2015 году услуги сиделки предоставлены 2 гражданам, проживающим в Мегионе (в округе - 14).

Откликаясь на нужды семей, имеющих в своём составе инвалидов, мы в этом году на базе Комплексного центра "Гармония" внедрили в качестве дополнительной услуги социальную технологию "Дневной пансион для граждан пожилого возраста и инвалидов", которая наиболее востребована семьями с нетрудоспособными инвалидами молодого возраста. На дневной пансион за год обслужено 31 гражданин по системе 3-х и 8-часового пребывания.

После завершения реконструкции основного здания Комплексного центра "Гармония" не только повысится каче-

ство и доступность социального обслуживания для населения города Мегиона, но и расширится спектр социальных услуг.

- Татьяна Александровна, из Вашего рассказа видно, как много сделано за этот год. А есть ли проблемы в отрасли?

- Основной проблемой в текущем году, связанной с недостатком финансирования, в основном из-за роста цен, является увеличение срока ожидания инвалидами необходимых технических средств реабилитации (ТСР), не входящих в федеральный перечень. Несмотря на увеличение финансирования из окружного бюджета по сравнению с прошлым годом, по состоянию на 1 января 2015 года, в очереди останутся 90 инвалидов, из них ожидают ТСР более полугода 47 человек.

Что мы предпринимаем для её решения? Временно бесплатно обеспечиваем инвалидов отдельными ТСР из пункта проката учреждения, а также активно работаем с социальными партнёрами по привлечению внебюджетных средств на приобретение ТСР, в первую очередь для детей-инвалидов. Так, до конца этого года с помощью неравнодушных организаций и предпринимателей 14 инвалидов, в том числе 12 детей-инвалидов, будут обеспечены 17 единицами ТСР, и эта работа продолжится. Комплексный центр в данной работе нацелен на индивидуальный подход к каждому инвалиду.

- Что Вы можете сказать об уровне открытости органов социальной защиты для населения?

- Могу с уверенностью констатировать, что уровень открытости управления и комплексного центра значительно возрос. К традиционным формам общения с населением (публикации в СМИ, встречи с общественностью, работа с обращениями граждан) мы добавили участие в проектах, организованных администрацией города: "Прямой эфир" по наиболее актуальным вопросам социальной защиты (2015 г. - 2; 2014 г. - 1), "Гражданский МФЦ" (принят 31 гражданин). В полную силу заработал сайт Комплексного центра "Гармония". В 2015 году в филиале Центра социальных выплат получили консультации 10 690 граждан, в том числе по телефону.

В этом году наблюдается значительный рост обращений граждан на личный приём к начальнику управления: принято 59 граждан (в 2014 г. - 28), при этом количество письменных обращений снизилось с 13 - в 2013 году до 8 - в 2015-м. Электронный документооборот, внедрённый с этого года во всех наших учреждениях, позволяет отследить всю работу по обращению граждан и её результативность не только мне как руководителю, но и Депсоцразвития Югры и аппарату губернатора, а это значительно повышает ответственность должностных лиц.

Представители общественности входят в состав всех комиссий, организованных при управлении, участвуют в ежегодной независимой оценке деятельности Комплексного центра "Гармония", в работе Попечительского совета этого учреждения, активно участвуют в общественных обсуждениях проектов нормативных правовых актов по компетенции соцзащиты, и следует подчеркнуть, что не просто принимают участие, а вносят рекомендации и предложения по повышению эффективности нашей деятельности.

В ноябре этого года создана Региональная общественная организация ветеранов отрасли социальной защиты, в Мегионе будет работать её территориальная ячейка. Уверена, что мы выстроим с ветеранской организацией разностороннее взаимодействие.

В заключение ещё раз отмечу, что обеспечение эффективной социальной защиты населения остаётся одним из ключевых приоритетов Правительства автономного округа на среднесрочный и долгосрочный период. Работа управления и подведомственных учреждений и далее будет направлена на улучшение качества жизни мегионцев, расширение рынка поставщиков социальных услуг, повышение качества предоставляемых услуг.

Записала
Нина КУПАЛЬЦЕВА

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Уроки пенсионной грамотности — для старшеклассников

В РАМКАХ Всероссийской акции "День пенсионной грамотности" специалисты Управления Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе провели уроки пенсионной грамотности в восьми школах города и посёлка Высокого и Мегионском политехническом колледже. Цель акции - формирование у поколения, готовящегося к самостоятельной взрослой жизни, новой пенсионной культуры. С сентября по декабрь более 650 учащихся узнали о системе обязательного страхования в России, о видах пенсий, о том, почему важно получать "белую" зарплату и ра-

ботать официально. Особое внимание было уделено новым правилам формирования пенсионных прав граждан, которые в полном объёме коснутся именно сегодняшней молодёжи. Каждому старшекласснику, присутствующему на встрече, специалисты Управления Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе подарили красочно оформленное пособие "Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни".

ГУ-УПФ РФ в городе Мегионе ХМАО - Югры



ПРОФИЛАКТИКА

Сохраним здоровье детей!

В ЦЕЛЯХ сохранения результатов ранее проведённых мероприятий и предупреждения завоза и распространения полиовирусов в автономном округе будет проводиться прививочная кампания по подчищающей иммунизации против полиомиелита детей с 6 месяцев до 14 лет, ранее своевременно не получивших прививки, в том числе детей, прибывших из Украины и временно проживающих на территории автономного округа.

В связи с активной миграцией иностранных граждан, в том числе с территорий, неблагополучных по полиомиелиту, сохраняется риск завоза и распространения на территории округа "дикого" штамма вируса полиомиелита у непривитых.

Лишь прочная иммунная прослойка, создаваемая 100% привитостью, позволит сохранить эпидемиологическое благополучие в Югре.

Курс вакцинации состоит из 3-х прививок (в 3 мес., 4,5 мес. и 6 месяцев), далее - ревакцинация в 18, 20 месяцев и в 14 лет. Прививки проводятся бесплатно.

Вакцинация от полиомиелита переносится хорошо и, как правило, не вызывает нежелательных реакций, после прививки вырабатывается стойкий иммунитет.

Полиомиелит - это острая вирусная инфекция, заражение которой чаще всего происходит через грязные руки, предметы обихода, воду, пищу (особенно фрукты, овощи, молочные продукты). Заразиться можно при тесном общении с заболевшим человеком или бессимптомным носителем вируса полиомиелита.

Вирус полиомиелита поражает нервную систему человека. Заболевший полиомиелитом ребёнок может остаться инвалидом на всю жизнь. При поражении головного мозга возможен смертельный

исход из-за остановки дыхания и сердечной деятельности.

Восприимчивость людей к вирусу полиомиелита высокая. Специфического лечения против полиомиелита не существует. Единственный способ защиты от полиомиелита - прививка!

Вместе с тем до тех пор, пока в мире остаётся хоть один инфицированный ребёнок, риску заражения полиомиелитом подвергаются дети во всех странах.

Отказываясь от иммунизации против полиомиелита своего ребёнка, родители тем самым подвергают его реальному риску заражения тяжёлой инфекцией, формирования инвалидности и даже смертельного исхода.

Территориальный отдел Роспотребнадзора



ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые земляки!

Два года назад в автономном округе было зарегистрировано рождение девочки, которую назвали в честь нашего округа - Югорией. Ребёнок начинает осознавать себя как личность, изучает окружающий мир, фиксирует в памяти то, что останется с ним навсегда.

Мы просто обязаны прожить это непростое, богатое на возможности время так, чтобы спустя ещё 85 лет в кругу заботливых внуков и правнуков, она и другие наши сегодняшние малыши, как и мы, гордились родной Югрой. Это зависит от каждого из нас, ведь именно мы "лепим" из ребёнка личность, раскрываем его таланты, прививаем ценности, качества. Предлагаю объявить будущий, 2016 год, Годом детства в Югре. Годом мобилизации всех наших сил и ресурсов для воспитания здорового, умного, всесторонне развитого поколения новых югорчан. С Днём округа тебя, дорогая Югра!

Наталья КОМАРОВА, губернатор ХМАО-Югры

(((((((.....)))))))))
новостей").

МЕРА ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Родители, будьте бдительны!

С 3-ЕЙ СТР.

Чтобы обсудить вопросы пожарной безопасности и не только, на встречу с родителями пришли глава Мегиона Олег Дейнека, работники городской администрации, представители МЧС, полиции, комиссии по делам несовершеннолетних, врачи.

- Трагедия, произошедшая в Лянторе, говорит о том, что причиной случившегося стало отсутствие контроля за детьми со стороны родителей, - сказал Олег Александрович. - Я уверен, в зале собрались ответственные родители, которые понимают, что безопасность детей зависит, в первую очередь, от их внимательного отношения и участия в жизни ребёнка. Впереди нас ждут новогодние праздники и школьные каникулы, и я считаю, что в этот период необходимо уделить максимум внимания нашим детям, обезопасить их от несчастных случаев и уберечь от совершения правонарушений. Я думаю, что это в наших с вами силах.

Алексей Пронин, начальник отделения дознания отдела надзорной деятельности ГУ МЧС по ХМАО-Югре, рассказал, что пожар в дачном посёлке "Феникс" в Лянторе начался в 19 часов, но только в 22 часа один из родителей подростков заинтересовался, где находится его ребёнок. Остальные же родители только после полуночи решили узнать, где и чем занимаются их чада. Но трагедию предотвратить уже было невозможно. А если бы родители внимательно и серьёзно относились к времяпрепровождению своих детей, этого могло бы не случиться.

Также Алексей Александрович рассказал участникам собрания о пожарной ситуации на территории Мегиона. Он привёл данные о количестве пожаров, произошедших на территории муниципалитета, и числе пострадавших. Алексей Пронин настоятельно рекомендовал родителям соблюдать элементарные требования пожарной безопасности, исключить доступ детей и подростков без сопровождения взрослых в дома с печным отоплением, в бани и дачные домики.

Об итогах межведомственной профилактической операции "Подросток" на территории округа проинформировал Константин Мозоленко, заместитель председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних. Он рассказал об

основных результатах операции, о мерах административного воздействия в отношении подростков и их родителей за совершённые правонарушения.

О профилактике совершения преступлений несовершеннолетними, а также противоправных действий в отношении самих подростков доложила Екатерина Баженова, подполковник полиции, начальник отделения по делам несовершеннолетних ОМВД РФ по Мегиону. Она отметила, что, в первую очередь, основная ответственность за подростки лежит на семье. Там, где родители ответственно относятся к своим обязанностям, воспитывают с любовью и заботой своих детей, в семье, где подростки чувствуют себя комфортно, нет почвы для совершения преступлений. А в семьях, где ребёнок предоставлен сам себе, где родители ведут разгульную жизнь, воспитанием подростка занимается "улица". Результаты такого отношения - прямая угроза здоровью и жизни детей, путь к совершению противоправных действий самими подростками либо преступлений, направленных против ребёнка. Профилактические мероприятия, которые проводятся сотрудниками полиции, приносят свои положительные результаты. Они направлены на исключение возможности приобретения и употребления детьми и подростками спиртных напитков и табачных изделий, на усиление контроля за их свободным времяпрепровождением в общественных местах, особенно в ночное время, в том числе в выходные дни и во время каникул.

О вреде употребления наркотических средств и особенно спайсов рассказала Ольга Власова, врач-нарколог КУ ХМАО-Югры "Психоневрологическая больница имени Святой преподобномученицы Елизаветы". Она акцентировала внимание родителей на том, как своевременно определить по поведению ребёнка, его внешнему виду, употреблению ли он наркотик, и что необходимо делать, если появились подозрения в этом. Также она отметила, что для спасения ребёнка родителям необходимо немедленно обратиться за психологической и медицинской помощью к специалистам.

Владимир ПЕЩУК




ДАТА
В КАЛЕНДАРЕ

**«Иван-чай» на столе —
в доме праздник и здоровье**
||| С 3-ЕЙ СТР.

О том напитке, который производился на Руси в XIX веке, судить сложно, разве что по описаниям историков, но то, что "Иван-чай", произведённый Чайным домом, - один из лучших на современном рынке, можно говорить с полной ответственностью. Буквально два года работы позволили Чайному дому "ЧИСТОТА" обзавестись постоянными клиентами и друзьями не только в большинстве городов округа, но и за его пределами, даже в дальнем зарубежье.

"Иван-чай" любили не только в России, но и за рубежом. В частности, Англия и Дания закупали тысячи пудов "Иван-чая". А в Пруссию и Францию он шёл контрабандой. Статья о нём даже вошла в Большую Британскую энциклопедию. А ведь Англия владела огромными колониями, в том числе Индией, где выращивался традиционный чай. Но английские пуритане предпочитали индийскому чаю "Иван-чай".

Коллектив ООО "Чайный дом "ЧИСТОТА" выражает надежду, что возрождённый и "улучшенный" "Иван-чай" снова займёт своё достойное место на внутрироссийском и мировом рынках чая и потому вкладывает в этот процесс все свои знания, намерения и любовь к универсальному продукту, помогающему в оздоровлении человека.

**Мы ждём вас на дегустацию "Иван-чая"
15 декабря в Чайный дом "ЧИСТОТА"!**

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ
«Твори добро»

МЕСТНОЕ отделение партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" города Мегиона объявляет благотворительную акцию "ТВОРИ ДОБРО" по сбору тёплых вещей, обуви, школьных принадлежностей, детских игрушек для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Акция будет проходить в течение года по инициативе Ханты-Мансийского регионального отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Секретарь Ханты-Мансийского регионального отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", председатель Думы Югры Борис Хохряков выразил уверенность в том, что к акции присоединятся тысячи югорчан, которые будут оказывать помощь тем людям, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

"Пункты по сбору вещей организованы во всех 22 муниципалитетах автономного округа. По всем организационным вопросам югорчане могут обращаться в местные отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", где им скажут конкретные адреса. Есть такое высказывание: "Большое сердце, как и океан, никогда не замерзает". У нас в Югре много людей, которые готовы оказать помощь тем гражданам, которые находятся в сложной жизненной ситуации", - отметил лидер югорских единороссов.

К участию в акции приглашаются предприятия и организации, а также жители города Мегиона. Просим вас, уважаемые земляки, оказать помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Пункты сбора и выдачи расположены по следующему адресам:

1. Местный исполнительный комитет, г.Мегион, ул. Свободы, д.42, время работы: вторник-пятница – с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 17-00, тел. 3-42-52;
2. Фонд развития города "МЫ ВМЕСТЕ", г.Мегион, ул. Заречная, д.1, время работы: понедельник-пятница – с 09-00 до 18.00, обед с 13-00 до 14-00, тел.3-01-15;
3. Храм Покрова Божией Матери, г.Мегион, ул. Навая, здание Дома причта, время работы: ежедневно, с 8-00 до 18-00;
4. Махалля № 2, ул. Садовая, 16, время работы: ежедневно, с 10.00 до 17.00;
5. Храм в честь Святых апостолов Петра и Павла, пгт.Высокий, ул.Нефтяников, время работы: понедельник-пятница - с 11-00 до 14-00.

Местное отделение партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

АФИША
**Новогодние гала-концерты
артистов Театра музыки
«Загадай желание»
с 20 по 30 декабря**

**Встретимся в театре!
Тел. кассы 2-65-52**

ПОГОДА
12
декабря

13
декабря

14
декабря

ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
-5	-4	-12	-12	-7	-5
-2	-10	-12	-10	-6	-4
ОСАДКИ 		ОСАДКИ 		ОСАДКИ 	
ВЕТЕР Ю-З - 6 м/с.		ВЕТЕР В - 3 м/с		ВЕТЕР Ю-З - 5 м/с.	

Редакции газеты на конкурсной основе требуются корреспондент, фото-корреспондент с опытом работы. Высшее образование обязательно. Резюме направлять по факсу (34643) 5-90-65 или электронной почте: megnews@mail.ru.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**КСОИ «Росиночка» поздравляет
с Днём рождения
Татьяну Владимировну МАМОНТОВУ!**

*Пусть каждый день Ваш будет светлым,
Пусть Ваше сердце будет щедрым,
От всей души желаем счастья,
В работе – радостных побед,
Пусть обойдут Вас все несчастья,
Как будто их в природе нет!*



19 декабря 2015 года

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ «ТВОРИ ДОБРО»

Перед началом благотворительного концерта выставка-продажа блюд национальной кухни общественных организаций города Мегиона. Начало в 15:00

В концерте принимают участие музыкальные коллективы города и национальных общественных организаций города.

Концерт организован в рамках благотворительной акции

«ТВОРИ ДОБРО»

Культурно-досуговый центр «Калейдоскоп» (Прометей)

Начало в 16:00

Входной билет 100 р.



Собранные средства будут направлены на оказание помощи семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости

Газета издается МБУ ИА «Мегионские новости»
Адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Советская, 19.
E-mail: megnews@mail.ru

Учредитель: Администрация города Мегиона

Адрес редакции:
ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Советская, 19.
Электронная версия газеты на сайте Admmegeion.ru
E-mail: megnews@mail.ru
Корреспонденты: 59-035, отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.